

「第11回特別区の統計」正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
120	荒川区の左から 2 列目	16,260	3,923
152	世田谷区の左から 1 列目	4,134	4,072
"	同 2 列目	496	2,118
"	同 4 列目	77	431
"	同 6 列目	121	547
"	同 8 列目	165	600
"	同 9 列目	19	20
"	同 10 列目	9	32
152	江戸川区の左から 2 列目	629	2,435
"	同 4 列目	135	540
"	同 6 列目	191	665
"	同 8 列目	164	667
"	同 10 列目	3	14
153	世田谷区の左から 4 列目	7	13
"	同 6 列目	2	4
"	同 10 列目	30	124
"	同 12 列目	7	46
153	江戸川区の左から 2 列目	3	16
"	同 4 列目	25	59
"	同 6 列目	2	3
"	同 10 列目	1	123
"	同 12 列目	16	81
154	世田谷区の左から 2 列目	23	73
"	同 4 列目	7	67
"	同 6 列目	5	13
"	同 7 列目	1,156	1,151
"	同 8 列目	29	141
"	同 10 列目	-	7
154	江戸川区の左から 2 列目	23	58
"	同 4 列目	-	47
"	同 6 列目	-	2
"	同 8 列目	39	90
"	同 10 列目	5	11
155	世田谷区の左から 7 列目	75	17
"	同 8 列目	9	14
"	同 10 列目	-	1
155	江戸川区の左から 6 列目	15	38
"	同 8 列目	7	21
"	同 12 列目	8	18
161	江戸川区の左から 6 列目	46	274